

紧抓重点查找盲点 打造安全文明监所

新惠讯 为进一步加强监所安全管理,筑牢监所安全管理屏障,敖汉旗看守所自自治区公安厅下发的《公安监管场所杜绝发生事件事故八条措施》为主线、以人性化管理为重点、以完善基础设施为保障,狠抓“三点”结合,不断夯实监管工作基础,打造安全文明监所。

抓住重点,安全管理常抓不懈。对新送押人员进行全面健康检查,不符合条件的,坚决不予收押;对在押人员进行健康检查,对

发现身体有问题的,认真调查原因并及时治疗;发现“牢头狱霸”行为严厉打击;在押人员的一切活动都由管教民警亲自组织实施,保证在押人员不脱管、不漏管;对重点在押人员的管理工作进行汇报,制定可行的措施和方案,并严格落实管理责任。

查找盲点,隐患整改绝不手软。加强爱岗敬业、安全意识教育,努力建设一支能够适应新形势监管工作的民警队伍;对监管场所的监墙、电网、监控设备、信息系统等进行

严格排查,有针对性地采取措施,迅速开展治理,消除隐患;开展职责教育,对民警是否存在虐待、体罚在押人员、私自传递物品信件、为在押人员通风报信等现象进行清查。

突出亮点,打造文明监所。制定了干警绩效考核办法,将民警业务与素质提升与年末评优评先挂钩;将人性化管理作为监管场所工作重心,消除被在押人员与民警的对立情绪,防止各种非理性对抗行为的发生。

(孟显赫)

精心打造工作模式 持续强化夜查行动

本报讯 (记者李谱新 通讯员李斌)为进一步加强辖区夜间道路交通安全管理,有效预防和遏制重特大道路交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队结合辖区道路交通状况特点,通过精心打造实效化组织模式、常态化整治模式、规范化防控模式、多元化宣传模式,全面加强夜查行动,确保了辖区道路交通安全形势持续稳定。

该大队要求各中队树立大局意识,把整治酒驾、醉驾与维护辖区道路交通安全形势稳定有机结合起来,深入分析研判辖区酒驾、醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为规律特点,有针对性地开展夜间违法行为整治行动;要严格落实制度,保障勤务落实到位,做到夜查行动持续不断,专项整治重点突出;要严肃执法纪律,规范执勤执法行为,做到既规范执法、又严格执法,坚决杜绝发生因执法执勤不当引发不稳定因素和涉警负面舆情炒作;要积极深入一线,采取多种宣传方式加大宣传力度,引导他们自觉遵守交通法律法规,提高自身保护意识,养成文明出行的良好习惯。

探索整改新路子 筑牢安全“防火墙”

本报讯 (记者唐旺勋 通讯员李宏亮)近日,呼伦贝尔市海拉尔区消防救援大队在全市率先聘请内蒙古恒海消防技术服务有限公司3名消防专家为志愿消防员,参与社区消防工作,走出了一条社区消防工作的新路子。

被聘请的消防专家主要负责协助消防救援大队及街道办事处、社区,检查辖区消防安全管理行为落实情况,对辖区民用建筑消防设施设备的运行状况进行排查,指导建立微型消防站队伍等工作。在日常工作中,针对检查发现的各类火灾隐患和消防违法行为,专家组充分发挥技术优势,与社区和消防部门就隐患整改情况进行深入的探讨研究,制定出了切实可行的解决办法,帮助、指导社区破解了隐患整改难题。

通过这一工作模式,切实增强了社区的消防安全主体责任意识和火灾隐患排查治理能力,进一步筑牢社区消防安全“防火墙”。

深化党史学习 凝聚奋进力量

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队五中队组织全体干警学习《中国共产党简史》,这次学习主题鲜明、内容丰富、解读透彻,深入浅出地回顾了中国共产党的百年奋斗历程,展望了前方奋进之路。

通过此次学习《中国共产党简史》,有利于增强党的凝聚力、吸引力和向心力,有利于传承党的精神遗产,从中借鉴和吸收党的领导和建设的宝贵历史经验。同时,激发了党员干部保持和发扬改革时期的创新精神,从而增强党员干部继承和发扬党的优良传统和优良作风的自觉性,牢固树立艰苦奋斗的思想,磨练艰苦奋斗的意志,增强党性修养,党员意识和党性观念,永葆蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。

(闫浩)

紧跟教育整顿步伐

薛家湾讯 按照全旗政法队伍教育整顿总体安排部署,进一步推动看守所队伍教育整顿扎实开展,近日,准格尔旗看守所党支部召开队伍教育整顿专题组织生活会,会议由支部书记李喜荣主持。

会上,支部组织委员张二林带领大家学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话、违反防止干预司法“三个规定”及准格尔旗政法队伍教育整顿领导小组下发的违纪违法典型案例等内容。李喜荣代表支委班子在大会上作了对照检查发言,与会党员从此次教育整顿为起点分别作了对照发言,针对个人发言的检视材料逐条进行了批评与自我批评,大家在评议中坦诚相见,既勇于剖析自己,又敢于批评他人;既充分肯定成绩,

深化整改落实到底

又重点指出问题;既有思想交锋,又有感情交流。全体党员相互提出了许多中肯的意见和建议,指出了今后的努力方向。

会上,李喜荣代表支部作表态发言,支部班子要紧跟教育整顿步伐,严格落实上级的各项指示精神,保证步调一致、思想统一,政治站位始终同党中央保持高度一致;要将教育整顿学习和党史学习教育相结合,突出“四项教育”为重点,进一步筑牢基层支部及全体党员民警的思想根基;要深化查纠整改工作落实到位,严格按照教育整顿“自查从宽、被查从严”的要求,强化组织引导力和规劝力,切实发挥好组织作用,保障政法队伍教育整顿工作和党史学习教育顺利有序地开展。

(辛剑)

免费粘贴反光贴 “点亮”平安回家路



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队以教育整顿为契机,以“我为群众办实事”为载体,在农村牧区广泛开展“亮尾”行动,主动为2200余辆农用车、电动三轮车、四轮车免费贴上“反光条”。同时,针对偏远地区群众居住分散,无法开展集中粘贴反光条的情况,该大队要求各村社劝导员务必及时为村里非机动车及时粘贴反光条,保障群众夜间出行安全,有效消除道路交通安全隐患。

李亮 邱瑛 摄

车辆高速路抛锚

本报讯 (记者李谱新 通讯员王馨)政法队伍教育整顿开展以来,自治区公安厅交管总队高速公路三支队积极开展“我为群众办实事”实践活动,及时将教育整顿的成果转化为为民服务的行动。近日,达拉特大队及时救助了一辆因轮胎漏气而被困的车辆,切实保障了群众的生命和财产安全。

5月16日上午,达拉特大队执勤民警在执行巡逻任务时,发现一辆越野车停靠在G65包茂高速93KM+500米处的应急车道

便民举措落实处

城关讯 为深入推进队伍教育整顿和党史学习教育活动,切实把学习成效转化为工作动力和实实在在的成果,积极回应人民群众对交通安全管理的新期盼和新要求,连日来,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队强化为民意识,落实便民举措,持续深化“我为群众办实事”实践活动。

在系列工作中,该大队将“放管服”改革举措落实情况与队伍教育整顿工作紧密结

交警伸援手解围

内。经民警询问得知,原来该车辆在行驶的过程中左前轮胎发生漏气,无法继续行驶,而司机本人不会更换轮胎,只好将车停在应急车道内等待救援。民警了解情况后,在该车后备箱找出工具和备用轮胎,一边帮助该车司机更换轮胎,一边对其进行安全教育,并告诉车主在高速公路上出现此类情况应采取的安全措施。经过二十多分钟的努力,车胎顺利换好,司机非常感动,紧握民警的手连连道谢。

回应群众新期待

合,以便民服务、简化手续、解决问题为目标,想群众之所想,急群众之所急,认真解决群众反映的突出问题,进一步树立兴和交警良好形象。同时,该大队在日常工作中,始终以交通问题顽瘴痼疾集中整治行动、道路交通事故预防“减量控大”为抓手,综合采取除隐患、治违法、保畅通等方式,全力保障道路安全畅通。

(武志乘)

丰富学习形式 推进教育整顿

乌海讯 乌海市政法单位以教育整顿学习教育为有力抓手,紧密结合职业特点、岗位业务工作,创新学习载体、丰富学习形式,增强学习教育的针对性,不断促进队伍素质能力提升。

4月23日,海勃湾区委政法委在查纠整改环节组织机关全体干部职工旁听职务犯罪案件庭审,零距离、面对面接受警示教育,增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。庭审现场,控辩双方围绕法庭调查、举证质证、法庭辩论等环节,就该起职务犯罪案件的犯罪事实、法律适用等开展了充分质证和辩论,被告人当庭表示认罪认罚,并进行了深刻忏悔。机关干部职工在认真观摩了庭审全过程后纷纷表示,此次活动,用身边人、身边事进行警示教育,更有针对性、实效性,能切身感受到法庭的肃穆和法律的威严,而且庭审被告人就是和我们工作多年的同事,将用心汲取反面教训,引以为戒,在今后的工作中做到知敬畏、存戒惧、守底线,做一名信念坚定、为民服务、敢于担当、清正廉洁的政法干警。

4月22日,海南区人民法院召开队伍教育整顿工作整治政法干警及其家属违规从事经营活动、违规参股借贷员暨警示教育大会。会上,该院党组成员介绍了《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》《公务员法》《法官法》等法规条例中禁止公职人员及其家属违规从事经营活动、违规参股借贷的相关规定,并详细讲解了整治政法干警及其家属违规从事经营活动、违规参股借贷等方面的具体内容、情形。通过案例开展警示教育,深刻身边案警醒身边人,一篇篇警示案例生动地反映出公职人员违规从事经营活动、违规参股借贷的下场。从乌海市海南区拉僧仲市场监督管理所副所长朱帅向管理服务对象借款问题,到乌海市抗震办副主任苏占军违规参与经商办企业、违规高利放贷、非法收受企业财物问题,再到乌海市乌达区中心医院药剂科主任原任贾彦胜与他人合伙经营药品、在企业兼职问题,一个个身边的典型案例警示大家不能违规从事经营活动、不能违规参股借贷。(乌海市委政法委供稿)

推广“金钟罩”反诈系统 遏制网络诈骗发案数

乌海讯 为进一步强化电信网络诈骗宣传防范工作,切实提高广大人民群众识骗防骗能力,实现电信网络诈骗发案量和群众损失双双下降的目标,乌海市公安局海勃湾区分局党委率先引进最新科技成果“金钟罩”反诈系统,向人民群众推广运用。

“金钟罩”是内置于“终结诈骗服务号”的开发程序,市民用手机扫“金钟罩”反诈系统程序,点击关注,按照要求填写“金钟罩”注册信息后,当接到诈骗电话或短信时,该分局反诈中心就会收到此电话号码可能正在接受被诈骗的信息预警,第一时间起到阻止防范电信网络诈骗案件发生的作用。填写“金钟罩”注册信息后,会收到防骗提醒,同时,还可以添加多名家人进行注册,达到进行实时守护降低电信网络诈骗案件发案数的目的。

该分局把推广“金钟罩”反诈系统作为一把手工程,及时制定了推广工作方案,并要求全体民警注册“金钟罩”反诈系统,达到人人推广使用“终结诈骗服务号”微信公众号和注册“金钟罩”防范电信诈骗系统;积极组织民辅警进社区、进农区、进企业、进校园、进公共复杂场所、进大型商业网点、进网络,通过警情通报、警民恳谈、警营开放、平安志愿者活动等多种形式,耐心向群众讲解“金钟罩”的作用和益处,引导群众注册“金钟罩”,并制定时间表、画好路线图,达到“一人注册带动一个家庭,一个家庭影响周围一群人”、实现全民覆盖的目标。

(杨利军 李嘉琦 王智源)

